

国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办

#### 河南蔬菜总产量突破6000万吨

据新华社郑州5月5日电(记者 訾红旗)记者从河南省农业厅获悉, 2007年河南蔬菜播种面积 2532.5万亩, 总产量突破 6000万吨, 达 6235.5万 吨,产量位居全国第三位。

"花色品种极大丰富,品质结构不断优化,是河南蔬菜产业一大特点。"河 南省农业厅总经济师魏仲生介绍说。目前,河南蔬菜种植南北品种齐备,国内 外品种兼有,精细菜、大路菜、保健菜搭配,常规品种、反季节品种互补,蔬 菜生产已告别了品种单一的局面,淡旺季差别明显缩小,基本上实现了市场平

# 239秒捏了5个奥运猴

2008年5月6日 星期二

今日 16 版 总第 1498 期

5/12-5/18

电视节目

农历戊子年四月初二

#### 泥猴张"央视三套挑战成功

艺术大师"泥猴张"张希和先生参加 还被中国美术馆收藏。 了央视三套现场直播特别节目"2008 五一挑战群英会",仅用 239 秒捏制 远在北京的张希和先生。据了解,今 了5个奥运泥猴,挑战成功。

"泥猴张"本名张希和, 浚县 人,因专门从事泥猴创作而得名。近 烧制"千猴奥运巨瓶"。其间,经苗 年来,他的泥塑代表作"群猴"、

晚报讯(记者 邓少华 实习生 "百猴"、"三不猴"、"猴山"分别 和)5月4日晚, 浚县著名民间 获得国家、省级大奖, 其中"百猴"

> 5月5日上午,记者电话采访了 年 3 月 12 日, 张希和前往河南禹州 神 ■镇,与钧瓷艺人苗长强先生共同 先生推荐,张希和与央视一位编导相

识,应邀参加央视"五一"期间主推 的竞技节目"2008 五一挑战群英会", 日晚现场直播时,张希和以239 秒挑 挑战 "240 秒内捏制 5 个泥猴和 5 个 奥云环"

5月1日,张希和前往北京参加 彩排。据张先生说,第一次试彩排时 间比规定时间缩短了7秒,央视试图 将挑战时间缩短在3分钟左右,数次 试彩排均未获得预期效果。最终,央

视将挑战时间确定为240秒。5月4 排在第四位。 战成功。张希和告诉记者,正常情况 "泥猴张"艺术开发有限公司,并且 下,捏制一个泥猴一般需要90秒~准备将总部设在北京,基地设在浚 120 秒.

此次与张希和一起参加央视 人,挑战成功的有8人,挑战失败的 奥组委,为鹤壁人增光添彩。 有2人。张希和的人气指数为8.6,

张希和说,目前他正在北京筹办 县,目的在于将浚县泥塑艺术发扬光 大。他和苗先生共同烧制的"千猴奥 2008 五一挑战群英会"的共有 10 运巨瓶"也将在适当的时间献给北京

#### 今日看点

## 身边的 好人

"我推荐、我评议 身边的好人' 活动启动

▲2版/鹤壁新闻

### 奥运会 第三阶段 门票昨起

市民购票场面火暴

▲2版/鹤壁新闻

姓名错了 性别错了 户主错了 年龄错了

"我们的 户口何时 能更正?"

▲2版/鹤壁新闻

#### 李幼斌: 戏里戏外 皆英雄

▲8版/星闻时空

-第四届 CCTV 相声大赛侧记

▲15版/台前幕后

总值班 刘春有 编 辑 郭红艳



5月4日晚10时23分,我市民间艺术大师"泥猴张"在央视三套现场直播的"2008五一挑战群英会"节目中,以239秒捏成5个形态各异的泥猴和5个奥运环 即奥运猴而挑战成功。所捏奥运猴被现场一观众收藏 晚报记者 李国庆 摄于电视荧屏

# 721眼机井流出清凌凌的水

#### 我市率先完成"农田机井通电"一期

原计划6 月30日竣工时间提前了61 牌。"5月4日,鹤壁供电公司经理张 成军高兴地向笔者介绍了"农田机井 通电"工程进展情况。

4月30日晚10时52分,随着淇 灌溉问题得到了彻底解决。

我市是河南省粮食主产区和高产 而且还省时省力,方便快捷。" 区,气候特点干旱少雨,农业生产主

县) "截至4月30日,我市'农田机 17.1万亩,暂无法灌溉的耕地面积有 得用30个小时,需花费486元的柴油 井通电'一期工程全部竣工通电,比 29万亩。为彻底解决部分农民靠天吃 费用。如今用电抽水,只需100元的 饭的现状 2007年 越辟供由公司利 天,夺得在全省率先完成此项工程金 用4个月的时间,对全市农村排灌用 地就能节省386元。" 电情况进行了实地调查,编制出了全 市机井通电工程实施规划, 并按照计 划逐步实施。

4月28日,笔者在淇县西岗乡迁 县北阳镇上庄村台区最后一眼机井的 民村村民张巨全的麦地里看到,他拿 "合闸"通电,我市农田机井通电一期 着一张"用户卡"在电表上轻轻一刷, 从此告别无电历史, 4.896 万亩农田的 的麦田。张巨全高兴地说: "用电浇

要依靠水利灌溉来保证。所辖浚、淇 村民魏清雨告诉笔者: "以前用柴油 溉。 两县耕地总面积139.5万亩,其中用电 机浇一亩地需要3个多小时、耗费9

本报讯 (通讯员 申 军 梁 灌溉面积 93.4 万亩, 用机械灌溉面积 升柴油, 俺家的 9 亩多地全部浇一遍 电费就足够了。仅此一项, 俺浇一次

> 据了解,我市农田机井通电工程 一期竣工通电后,全市4.896万亩农田 从此不再靠天等雨,可使农民每年每 亩节省浇地费用45元,全年可节省农 民浇地费用 218 万余元。

鹤壁供电公司负责人介绍,目前, 工程 52 个台区全部竣工,721 眼机井 清凌凌的井水便喷涌而出,流向他家 浚县"农田机井通电"一期工程完成 农业排灌台区30个,解决了2.53万亩 地的费用不仅比用柴油便宜三分之二, 耕地的电力排灌问题。淇县"农田机 井通电"一期工程完成农业排灌台区 在浚县王庄乡孙石井村的麦田里, 22个, 2.366万亩农田可以通过电力灌

专业验配耳背机、耳 道机、隐形助听器。

咨询热线:3338033 2696466 地址:新区市第一人民医院老住院部一楼

#### 惠达礼动全城 惠达卫治

惊喜好礼天天送 活动时间:4月25日~5月15日 地址:万商隆建材城南区1号 电话:2167788